1. MNonoxute MuweHb (1) Ha rOPU3OHTaNbHYK MOBEPXHOCTb
3aHEN CTOpPOHOM HaBepx. [lpy NOMOLIM OTBEPTKU 3aKpyTUTE
BUHT (2) B OTBEPCTME MO LEHTPY MULLIEHM (CM. pUCYHOK 1-1).
O6patute  BHMMaHWE, YTO BWUHT HE  3aKpPyYMBaETCS
B MMLUEHb MOJIHOCTbIO, HEOOXOOMMO OCTaBUTbL 3a30p 4-8 MM
(cMm. pucyHok 1-2).

2. Pasmectute Tpu reo3gd (5) No UEHTPY aHTUCKOMb3SALLUX
onop (4), npu nomowm MornoTka 3abenite rBo3gn B
0603Ha4YeHHbIe MecTa MuLLEHN (CM. pUCYHOK 1-1).

3. Kak nokasaHo Ha pucyHke 2-1, npy NomMowun OBYX BUHTOB
M4x14 (3) 3akpenuTe nnacTuHy (6) Ha cTeHe (nnacTuHa AoSKHA
pacnonaratbcs Ha BbicoTe 1,73 M - MO NpaBunaMm MMEHHO Takoe
paccTosiHUe AOMKHO ObITb OT MoMa [0 LeHTpa MULLEHW).

4. 3akpenuTe MuyLeHb (1) Ha nnactuHe (6) - pa3mvecTuTe usgenue
TakMm obpasom, YToObl LLeHTparnbHbIA BUMHT (2) nonan B BbICTYN
NnacTuHbl (CM. PUCYHOK 2-1).

5. Otperynupynte nonoxeHue muweHn (1) Takum obpasom,
4yTOObI cekTop "20" Haxoauncs BBEPXY.

Mpumevanne: Ecnn  wmuweHs (1) cmewaetcs, wnn  eé
HEBO3MOXHO 3aKpenuTb Ha nractuHe (6), 3aHOBO pasmecTuTe
eé Ha paboyylo noBepxHOCTb W noBTopuTe war 1.
Otperynupynte 3as3op BuHTa M4x27 (2). Ecnm  muweHb
CMeLLaeTcsl, YMEeHbLUMTe 3a30p, €CnvM Bbl He MoxeTe eé
3aLuennTb 3a NNacTuHy, To HA0BOPOT - yBENMYbTE 3a30p.

BHumaHue: [daHHbin  TOBap He  npedHasHayeH  ansd
KOMMEPYECKOro MCMofb30BaHMs.

P LAY

OapTc

ApTtunkyn: DARMB1815Y; DARMB1815D
NHCTPYKUUWA MO YCTAHOBKE

Cneundukauus @ Onopa &

® MuweHb X1 AHTUCKOJIbXXEHUA

@ BuHT M4x27  x1 ® so3gb x3

® BuHT M4x14  x2 ® KpenéxHas X3
naacTMHa

PacctoaHune ot

noJsa Ao ueHTpa
MueHn - 1,73m

@
. (3a30p 4MM-8MM
[T\ [T\ [T\

S | o |
2-1 1-2






